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= RECOMEND; j Nies D2
= Tundamente todas sus respuestas.
+ Sirealiza taloulos numeéricos, estos deben estar escritos en la hoja de papel, y los resultados planteados con

las unidades y el nimero correcto de cifras significativas.
Durante la realizacion del examen se responderd preguntas exclu ivamente de la Ielra del r-jPrr'ir'iﬂ.
Para la calificacion del examen se tomara en cuenla las T4

3)

4)

El sistema de |a figura esta formado por aceite de girasol, agua y sal disuelta.

a. Indique limites del sistema y explique si es cerrado, abierto o aislado. Explique.
b ¢Cuantas fases y componentss tiene el sistema? Explique.

c. Clasifique al sistama raspacto al nimaro de fasss. Explique

d. ¢Codmo puede proceder para separar los componentes del sistema? Explique.

5e liene un trozo de un material del que se necesita averiguar si es de aluminio. Al determinar la
masa del mismo en una balanza se obtuvo 108 g. Luego se sumerge en una prohata que contiene
agua y el nivel del agua cambia de 110 ml & 150 ml. La densidad del aluminio es de 2,7 g/em™
a. ¢ Eltrozo de material es de aluminic? Analice y explique todas las posibilidades.
b. Clasifique las propiedades mencionadas en la letra y calculadas-segun sean intensivas o
exlensivas. Explique.
¢. Dicho trozo de material se introduce en un vaso de bohemia que contiene mercurlo.
Sabiendo que |a densidad del mercurio es 13,6 g/cm”, el trozo de material ;flotara o se
hundira en el mismo? Justifigue.

a. Complete la '

siguients tabla Atomo1 |[Z-9 A= 18 pt=...... n=... o= nombre.. ..

b. Paralas simbolo.......
particulas que Atomo 2 | 7= A= pr=_. n=8 c-=6 nombre......
sa& ancuantran simbola......
en tabla adjunta:
i.indigue en que Atama 3 7= A= p+ =6 n=6 e-= nombre.....

zona del atomo simbolo.....

se encuentran.
., Guales de ellas son fundamentales? Explique.
¢. Qué interacciones se producen entre:
i.Las particulas que constituyen el nucleo atémico.
il.Las particulas que se encuentran en &l nicleo atémico y la perifena. !:xplaque

a. Realice un ssquema donde se muestre un rayo de luz que inicialmenta se propaga en el agua
(n=1,33) y se refracta hacia al aire (n=1 00). En este esquema indique.los angulos de incidencia y
refraccion ademas del rayo incidente, refractado y la normal. Explique por-gque realiza &l esquema
de &8a forma. :
b En asta situacion, ¢podria darse una reflexion total interna? Explique ampnan-ipnte

c. Determine la valocidad de la luz en &l agua.

—



2z

o

RECOMENDACIONES

Fundamente todas sus respuestas.

Siredliza caleulos numéricos, estos deben sstar eseritos en |3 hoja de papel, v 105 resultados planteados con
las unidadas y el nimera carrecto da cifras significativas.

Lurante la realizacidn del examen se responderd preguntas exclusivamente de la letra del sjercicio,

Un agujero negro produce un campo gravitatorio muy intenso a su alrededor, tal @ asi que la luz
no puede escapar de esta interaccion. Algunos agujeros negros se generan de la implosion de
estrellas muy masivas (entre 30 a 60 veces |a masa del Sol).

a) Utilizando la ley de gravitacian universal, axplique; -
i) £que relacion hay entre la masa de los agujeros negros y la interaceidn F
gravitatoria que astos producen?

i) ¢ por qué al alejarse de un agujero negro su inleraccion gravitatoria
disminuye?

b) La interaccion gravitatoria siempre produce atraccién, compare esta interaccion fundamental con
otra que puada producir una repulsion.

Una maceta de 10 kg cae desde el baledn de un adificio como
muestra la figura. Considerando el rozamiento con el aire
despreciable, indique:

¢Que tipo de anargia/s mecanicas tiene en A y cuanto vale/n?
Conteste la respuesta anterior para al punto B,

&Gual es su velocidad al impactar contra el pisa?

Cxpligue lo mas completamanta posibla los procesos de
trasterancia o transformacion de energia que ocurren durante ia
caida de la maceta

s

Ciarta sustancia gdlida sacada del freezer se introduce en un

recipiente y se coloca sabre la mesa, midiendose la lemperalura

a intervalos regulares. Los datos se muastran en la grafica. "

4. Describe detalladamente los cambios que se observan en la
sustancia durante el intervalo graficado (incluyendo los
astados de agregacian) y expliquelos a nivel de particulas. 1t

b, pQue proceso de transfarencia de energia halra ocasionado
asos cambios? Explique ampliamernle.

temperaturs (70}
25 g

Un arquedlogo,
gueriéndose parecer a
Indiana Jones, cruza
mana a mano la grieta de
una montafa colgado de
una cusrda, como s
muastra an la figura,
dataniendose en la mitad.
Si el angulo 8=10" (que
forma cada cuerda con Ia
horizontal) y 1a tensian de _
cada cuerda es 2600N, calcula y reprasanta &l pasa del arquesiogo.




